Typotest – řešení 

Velikost vejce se značně liší podle druhu – nejmenší vejce ze všech žijících ptáků snáší kolibřík – jeho vejce váží 0,25 g, naopak největší vejce ze všech žijících ptáků snáší pštros – má hmotnost 750 až 1 600 g, rozměry cca 16 × 13 cm. Někteří vyhynulí dinosauři jako Aepyornis měli ovšem vejce větší. Největší slepičí vejce na světě váží 169 gramů; toto vejce, které snesla slepice v německém Langwege, je asi 3násobně větší než běžné vejce. Rozdíly jsou ovšem i v poměru hmotnosti ptáka ve srovnání s jeho vejcem – tak právě vejce kolibříka představuje asi 25 % hmotnosti ptáka, což je nejvíce mezi ptáky. Rovněž u ptáka kivi představuje vejce 1/4 hmotnosti těla, naopak pštrosí vejce váží jen 1 % hmotnosti dospělého jedince. Sušina skořápky činí asi 
98–99 %. Obsahuje kolem 2–5 % organických látek a 95–98 % anorganických látek.

Typotest

Velikost vejce se značně liší podle druhu - nejmenší vejce ze všech žijících ptáků snáší kolibřík — jeho vejce váží 0.25 g, naopak největší vejce ze všech žijících ptáků snáší pštros – má hmotnost 750 až 1600 G, rozměry cca 16 x 13 cm. Někteří vyhynulí dynosauři jako Aepyornis měli ovšem vejce větší. Největší slepičí vejce na světě váží 169 gramů ; toto vejce, které snesla slepice v německém Langwege, je asi 3 násobně větší než běžné vejce. Rozdíly jsou ovšem i v poměru hmotnosti ptáka ve srovnání s jeho vejcem– tak právě vejce kolibříka představuje asi 25 % hmotnosti ptáka, což je nejvíce mezi ptáky. rovněž u ptáka kiwi představuje vejce 1\4 hmotnosti těla, naopak pštrosí vejce váží jen 1 % hmotnosti dospělého jedince. Sušina skořápky činí asi 98‑99%. Obsahuje kolem 2–5 % organických látek a 95-98 % anorganických látek..
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